



По ходатайству следователя СК России на руководителя коммерческой организации наложен судебный штраф за нарушение правил безопасности при проведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения процессуального решения по уголовному делу в отношении генерального директора подмосковной строительной фирмы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года сотрудники коммерческой фирмы, выступая субподрядчиком при проведении ремонтных работ по реконструкции газопровода на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

автодороге М-7 Волга в районе торгового центра вырыли котлован длиной около 11 метров, шириной около 9 метров, глубиной около 4 метров.

При этом в нарушение правил безопасности производства работ по периметру котлована не было установлено ограждение, высота которого должна составлять не менее 1,2 метров. Ограждения не должны иметь проемов кроме ворот и калиток. Целостность ограждения подлежит обязательному контролированию в течение рабочего времени и запирается после окончания производства работ.

Генеральный директор предприятия, ответственный за обеспечение безопасности объекта, полагая, что работы проводятся в «неоживленном» месте, ограничился установкой вокруг котлована сетки из полиэтилена и сигнальной ленты.

В результате 16 сентября 2019 года 41-летний житель города Владимира упал в котлован, не сумел выбраться из глубокой ямы и скончался от общего переохлаждения тела.

Следователь СК России на основе собранных доказательств, в том числе экспертных заключений, пришел к выводу о наличии прямой причинно-следственной связи между неосторожными действиями подозреваемого и наступившими последствиями в виде гибели человека.

В ходе следствия руководитель предприятия признал вину и раскаялся в случившемся. Родные пострадавшего приняли от руководителя фирмы искренние извинения и материальную компенсацию за причиненный вред в размере 500 тысяч рублей.

По ходатайству следователя СК России Октябрьским районным судом уголовное преследование в отношении подозреваемого прекращено с назначением судебного штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1419348>